



Поздравляем коллег, пенсионеров, ветеранов следствия и членов их семей с наступающими праздниками

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области поздравляет коллег, пенсионеров, ветеранов следствия и членов их семей с праздником Весны и Труда и Днем Великой Победы! Пусть вместе с теплыми днями придут новые силы и идеи, труд будет только в радость, работа всегда приносит удовлетворение. Особенным праздником для всех поколений является День Победы - в нем и радость победы, и горечь утрат. В этот день всех россиян объединяет патриотизм и гордость за свою великую Державу и ее непобедимый народ. Навсегда останутся в памяти народа имена защитников, ценой своей жизни отстоявших свободу и независимость Родины! День Победы стал для нас символом национальной гордости. Этот праздник в сердце каждого, кто знает цену мира, кто превыше всего ставит честь и свободу Родины. В эти праздничные дни желаем крепкого здоровья, мира, радости и благополучия Вам и Вашим близким!

30 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794313>